

Katowice, dnia 29.09.2017r.

Zamawiający:

WĘGLOKOKS ENERGIA ZCP Sp. z o.o.
ul. Szyb Walenty 32
41/700 Ruda Śląska

Organizator Postępowania:

WĘGLOKOKS ENERGIA Sp. z o.o.
ul. Mickiewicza 29
40-085 Katowice

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego z negocjacjami na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy sieci ciepłowniczej oraz sieci rozdzielczej w Rudzie Śląskiej z podziałem na 3 Zadania:

- Zadanie 1 - PEC 17.1.10 „Przebudowa sieci ciepłowniczej od komory MB 16 ul. Górnośląska/Gwarecka do istniejącej sieci preizolowanej ul. Poloczka 3”
 - Zadanie 2 - PEC.17.1.12 „Przebudowa sieci ciepłowniczej 2xDn250 od komory WB9 do komory WB7 przy ul. Korfatego oraz od komory WB6 do połączenia z siecią napowietrzną w Rudzie Śląskiej”
 - Zadanie 3 - PEC.17.1.19 „Przebudowa sieci rozdzielczej od komory ZG11/10 przy ul. Bytomskiej do komory ZG11/20 przy ul. Zielińskiego wraz z przyłączami do budynków ul. Łatki, Wania, Zielińskiego”
- Sygnatura Postępowania Zakupowego Nr WEZCP/PNZN/120/2017.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Organizator Postępowania informuje, iż w toku postępowania wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający **udziela** następujących odpowiedzi i wyjaśnień:

Pytanie 1:

„Uprzejmie prosimy o udostępnienie czytelnych załączników mapowych wraz z podaniem ich skali”

Odpowiedź:

Skorygowane załączniki zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego..

Pytanie 2:

„Uprzejmie prosimy o podanie długości sieci ciepłowniczych przeznaczonych do przebudowy”

Odpowiedź:

Zadanie 1 - ~1150 mb,

Zadanie 2 - ~250 mb,

Zadanie 3 - ~850 mb,

Pytanie 3:

„Prosimy o informację czy sieci ciepłownicze w poszczególnych zadaniach kwalifikują Państwo jako magistralne, czy jako osiedlowe? Dla sieci magistralnych wymagane jest uzyskanie decyzji środowiskowej”

Odpowiedź:

Przedmiotowe sieci ciepłownicze kwalifikujemy jako sieci osiedlowe.

WĘGLOKOKS ENERGIA Sp. z o.o.

Pytanie 4:

„Czy na obszarze przebudowy sieci jest obowiązujący Miejskowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego? Czy też należy wystąpić o decyzję lokalizacji inwestycji celu publicznego dla przebudowy sieci ciepłowniczej?”

Odpowiedź:

Miasto Ruda Śląska posiada MPZP.

Pytanie 5:

„Bardzo prosimy o wydłużenie terminu realizacji umowy. Procedury urzędowe uzyskania: map do celów projektowych, decyzji lokalizacji inwestycji celu publicznego, uzgodnienia na nardzie koordynacyjnej, decyzji lokalizacyjnych i zgód właścicielskich oraz pozwolenia na budowę budowy - mogą zająć co najmniej 4-5 miesięcy”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu realizacji umowy.

Pytanie nr 6:

Dotyczy przedmiotu zamówienia:

„Czy wizja lokalna jest obowiązkowa przed złożeniem oferty? ”.

Odpowiedź:

Tak, wizja lokalna jest obowiązkowa.

Terminy składania ofert zostaje bez zmian, tj.


– **Termin składania ofert:** do 3.10.2017 r. do godz. 11:00

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców.

Załącznik:

- / Załącznik mapowy do zadania 1
- / Załącznik mapowy do zadania 2
- / Załącznik mapowy do zadania 3

WĘGLOKOKS ENERGIA ZCP sp. z o.o.


Grzegorz Bizoń
Dyrektor ds. technicznych